



朴槿惠发表演讲时低头致歉。

和美少女跳流行舞蹈
就父亲过失正式道歉韩总统候选人朴槿惠
为大选豁出去了

当地时间9月24日,韩国首都首尔,韩国总统大选临近,各候选人纷纷进行拉票活动。韩国前总统朴正熙的女儿朴槿惠在竞选办公室同美少女一起跳近期流行的“江南style”舞蹈拉票。今年的韩国总统大选将于12月19日举行。(据网易)

核心提示

韩国执政党新国家党总统候选人朴槿惠24日发表讲话,向她父亲朴正熙执政期间的受害者及其家属道歉。

对此,韩国媒体解读,由于民意支持率先优势岌岌可危,朴槿惠不得不在公开场合明确表达对父亲执政表现的态度,从而争取选民支持。

替父亲说声“对不起”

24日,朴槿惠在位于首都首尔的新国家党总部发表讲话,时长10分钟,谈及父亲朴正熙1961年至1979年的执政往事。

朴槿惠向“在那一时期受到折磨和伤害的人及其家人表达真挚歉意”。她说,身为女儿,当指出父亲的缺点不容易。但作为一名总统候选人,她需要与普通民众分享自己对国家那段历史的看法。“我深深向所有因政府滥用权力而受伤害的个人以及受害者家属道歉。”

道歉之余,朴槿惠在当天讲话中不忘寻找平衡点,强调父亲当时面临着特殊的时代背景。

“对我父亲而言,经济增长和国家安全是韩国当时面对的两项最紧迫课题。”朴槿惠说,“在显著增长背后,是一些工人在压抑的劳动环境中作出牺牲;在以国家安全为目标的努力背后,是国家权力对人权的侵犯。”

朴槿惠说,她会竭尽所能,与受害者会面,

缓解他们的痛楚。另外,她提议设立一个全国范围的团结委员会,以公平和公正的方式评估那段历史。

朴正熙1961年5月16日以政变方式推翻李承晚政权,任总统至1979年遇刺身亡。对于他的执政表现,在韩国一直有着争议:一些民众和政治人士指责他执政期间无视公民权利,打压政治对手;也有一些人称赞他对韩国实现工业化和经济腾飞作出贡献。

一切为了大选

韩联社分析说,朴槿惠从政十几年,这是她谈及父亲“过失”时态度最直率的一次。

今年7月,朴槿惠正式宣布竞选总统。与她以往参加各级选举一样,朴正熙与她的父女关系成为竞选话题。有分析认为,父亲的影响对于朴槿惠来说是把双刃剑。虽然朴槿惠可能因为父亲在经济上的贡献受益,但是仍然免不了被反对派抨击为“独裁者的女儿”。

先前,她多次在不同场合向父亲执政时期的受害者道歉,但不愿明确表明态度。她曾说

父亲的执政表现应该交由民众和历史评判。

今年7月16日,朴槿惠参加一场由新闻协会组织的辩论时说:“我认为,我那已故父亲在不可回避的情况下做出了最佳选择。”这句话引发一些民众不满。

距离韩国大选还有不到3个月,最后冲刺阶段仍然充满变数。韩联社分析,朴槿惠之所以改变态度,是因竞选对手给予她的压力。

一个月前,民意调查结果显示,她极可能成为韩国历史上第一位女总统。现在,她相对

于另外两名候选人(文在寅和安哲秀)的优势荡然无存,而她先前对父亲执政时期表现态度模糊构成拖累支持率的主要因素之一。

“世界研究”上周末发布民调结果,显示如果在无党派人士、企业家和计算机病毒专家安哲秀与朴槿惠之间二选一,支持前者的选民为49.9%,支持后者占45.1%;如果在反对党民主统合党候选人文在寅与朴槿惠之间二选一,前者所获支持率为47.2%,后者47.5%。

(据《都市快报》)

卡扎菲强掳少女当“性奴”

法国女记者新书曝光其“后宫内幕”,最小受害者年仅13岁

据英国《每日邮报》9月24日报道,法国女记者安妮克·科让撰写的新书《猎物:卡扎菲后宫内幕》近日在巴黎面世,书中披露利比亚已故独裁者卡扎菲不但杀人如麻,而且“逼良为娼”,不时以视察学校为名强行掳走年轻貌美的献花小女生,然后将她们囚禁在“后宫”充当“性奴”,最小的年仅13岁。书中提到15岁少女萨拉雅被卡扎菲强行征入“后宫”长达5年,其间惨遭强奸和虐待,丧心病狂的卡扎菲甚至在她身上撒尿寻欢!

从献花女生中“选妃”

《猎物:卡扎菲后宫内幕》披露,其中一名受害者名叫萨拉雅,2004年被绑架入“宫”时年仅15岁。当时卡扎菲经常以视察学校为名,四处“选妃”。有一次,在校女生萨拉雅被安排在卡扎菲驾到为其献花。没想到,卡扎菲当时接过鲜花后,一眼便相中这个纯洁无瑕的小姑娘,并且用手摸了她的头。直到后来萨拉雅才明白,这个手势是表示“我要这个人”的意思。

第二天,数名身穿制服的女人来到萨拉雅母亲位于苏尔特的发廊里,声称卡扎菲想“借”她的女儿参加“另一个献花仪式”。然后,萨拉雅乘坐一辆专车在沙漠中穿行数小时,来到了一座神秘的卡扎菲“后宫”。在那儿卡扎菲的护士抽取她的血进行化验,丈量了她的胸围,接着命令她脱光衣服,并为其剃毛。在换上一条丁字裤和一件胸前开得很低的白色绸缎衣服之后,萨拉雅被护送到了卡扎菲的卧室。

性奴身上撒尿寻欢

让萨拉雅大吃一惊的是,卡扎菲当时竟然一丝不挂。萨拉雅回忆道:“他(卡扎菲)抓住我的手,强迫我紧挨着他坐在床上。”一开始,萨拉雅对于卡扎菲的“霸王硬上弓”进行了本能的反抗,结果立即被送到了个名叫马布罗卡的圆脸女人那里“上课”。接下来的5年中,萨拉雅彻底沦为了卡扎菲的性奴,更令人发指的是,卡扎菲还丧心病狂地向她身上撒尿!

新书披露称,即便是查收电子邮件的那一

会儿工夫,卡扎菲也要“忙里偷闲”地对性奴进行虐待和性凌辱。有时,卡扎菲会让另一个女孩来为他用嘴“服务”,而让萨拉雅在旁边“观摩学习”,有时卡扎菲会同时叫来好几个女孩一起来玩“多人行”。有时他甚至连小男孩也不放过,纵欲时竟然还让萨拉雅在旁边观看。

女访客验血确保“健康”

作为惯例,那些卡扎菲的女访客通常必须接受他的女护士验血,以便她在被这位“风流上校”看中时,确保“健康无病”。新书还披露称,那些陪伴在卡扎菲左右的美女保镖,虽然个个身着制服看上去英姿飒爽,但其实就是这位利比亚独裁者“召之即来”的性玩伴。

虽然卡扎菲已不在人世,但是那些被他性虐待过的女学生因未婚失贞,而饱受来自家人的排斥和冷眼,终日生活在煎熬中。如今23岁的萨拉雅依旧整天担惊受怕,因为家中的几个兄弟一直想对其“荣誉谋杀”,以便“洗刷家族的耻辱”。(据《半岛都市报》)

记性太好也是病

英国一男子患上超忆症
记得近10年来
吃过的每顿饭、做过的每件事

核心提示

你是否因爱忘事而苦恼,是否因此羡慕那些记忆力强的人?英国男子奥雷利安·海曼患有超忆症,记忆力惊人。他记得近10年来自己吃过的每顿饭、做过的每件事、每天如何穿戴……英国“第四频道”电视台制作了纪录片《无法忘记的男孩》讲述海曼的故事。

11岁起记忆力越来越惊人

海曼现年20岁,出生在加的夫,现在在达勒姆大学攻读英文文学专业。

据他回忆,他的童年跟大多数人“没什么两样”,“混合着各种模糊记忆”。大约11岁起,事情开始变得不一样,他的记忆经得起任何提问。随便说出少年时代的一个日子,他能回忆起每个细节,比如那天吃了什么、穿了什么、说过什么话、新闻里都报道了哪些事、天气如何等。

英国《每日邮报》24日援引海曼的话报道:“变化并非发生在一夜之间……14岁时,我发现自己非常擅长记起几年前的事。”以2006年10月1日为例,海曼记得那是个多云的周日,他听过美国“杀手”乐团的歌曲《年少轻狂》,还邀请一个女孩外出游玩,但遭拒绝。不仅如此,他还记得那天前的周六,自己穿了件蓝色T恤衫,在加的夫市中心见到了将要约会的那个女孩;那周的周四,他家及周边地区停电。

患上极为罕见的超忆症

其实,海曼的“特异功能”源自超忆症。超忆症是一种极为罕见的医学异象,属无选择记忆分支,临床表现为大脑拥有自动记忆系统,会将所有经历过的事情丝毫不落地记住,而且可以在很多年后依然清晰记得。患者通常对数字、时间尤其敏感。但一切前提是患者并不想有意记忆。

“超忆症”一词2006年首次出现在一篇学术论文中。研究人员根据实验总结出超忆症的两条基本特征:第一,患者通常会非正常花大量时间回忆自己的经历;第二,患者通常会有从个人经历中摘取大容量细节的能力。

迄今全世界确诊的超忆症患者约有20人,据信海曼是唯一英国人,他的父母和姐姐都没有这种本领。

超强记忆力无助学业

超忆症患者的记忆功能不具有选择性,因此这种能力既给他们带来快乐,也会带来痛苦。

海曼说,超强记忆力对他的学习没什么帮助,没能让他获得高分。“我的记忆力不错,但我不认为这种自动记忆对在大学里完成学业有什么帮助。”

美国哥伦比亚广播公司《60分钟》栏目曾报道过几名超忆症患者的事迹。小提琴演奏家路易丝·欧文记得11岁后每一天发生的事,演员玛丽·亨纳记得自己购买每双鞋的时间,里克·巴龙记得看过的每部电影细节,电视制作人鲍勃·彼得雷拉说得出色茨堡钢人橄榄球队每场比赛的细节……

彼得雷拉说,他经常用好记性逗朋友们高兴,却因为记性太好,让一些人认为他有自闭症。

欧文则说:“我一些时候觉得自己会流利地讲一种别人不会的语言,一些时候觉得周围的人都得了健忘症。”

(据《今日早报》)